

اتر پردیش میں ایم ایس ایم ای شعبہ میں لامحدود امکانات: وزیر اعلیٰ

ایم ایس ایم ای شعبہ کی حوصلہ افزائی کے لئے الگ سے پالیسی بنا کر نافذ کیا گیا

وزیر اعلیٰ نے انڈین انڈسٹریز ایسوسی ایشن کے ذریعہ منعقد اتر پردیش صنعت

کارمہاسمیلن-2018 کا افتتاح کیا

لکھنؤ: 10 جولائی 2018

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ اتر پردیش میں نہایت چھوٹی، چھوٹی اور درمیانی صنعت (ایم ایس ایم ای) شعبہ میں لامحدود امکانات ہیں۔ ایم ایس ایم ای شعبہ کی حوصلہ افزائی کے لئے الگ سے پالیسی بنا کر نافذ کرنے کے ساتھ ہی اس شعبہ کے امکانات کو حقیقی شکل دینے کے لئے سیکٹر وار پالیسیاں بنا کر نافذ کی گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت نے ایم ایس ایم ای شعبہ پر مرکز خصوصی اسکیم ون ڈسٹرکٹ ون پروڈکٹ نافذ کیا ہے۔ اس اسکیم کے ضمن میں آئندہ ماہ ایک جلسہ منعقد کیا جائے گا۔ انہوں نے صنعت کاروں کو ہر ممکن تعاون دینے کی یقین دہانی کراتے ہوئے ریاست میں صنعت لگانے کی اپیل کی۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں انڈین انڈسٹریز ایسوسی ایشن کے ذریعہ منعقد اتر پردیش صنعتی اجلاس-2018 کے افتتاح کے موقع پر اپنے خیالات کا اظہار کر رہے تھے۔ انہوں نے ایم ایس ایم ای شعبہ کے ذریعہ کم پونجی میں زیادہ روزگار کے مواقع وضع کئے جاتے ہیں۔ اس شعبہ میں روزگار کے لامحدود مواقع کو دیکھتے ہوئے ریاستی حکومت ون ڈسٹرکٹ ون پروڈکٹ اسکیم میں مرکز اور ریاست کی اسکیموں کو جوڑ کر دو کروڑ نوجوانوں کو خود روزگار کے مواقع سے خود کفیل بنانے کی جانب بڑھے گی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ آئندہ 14 جولائی 2018 کو وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی کے ذریعہ پروانچل ایکسرپریس وے کا سنگ بنیاد رکھا جائے گا۔ یہ ایکسپریس وے ریاست میں ہر طرح کے صنعت کو آگے بڑھانے میں معاون ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ 29 جولائی 2018 کو وزیر اعظم جی کے ذریعہ لکھنؤ میں 60 ہزار کروڑ روپیہ کے پروجیکٹس لانچ کئے جائیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت یو پی انویسٹرس سمٹ کے موقع پر وزیر اعظم کے ذریعہ ریاست میں ڈیفنس انڈسٹریل کارڈور کے قیام کے اعلان کو باضابطہ طور سے عمل میں لانے کے لئے پرعزم ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ صنعتی ترقی کیلئے حفاظت کی گارنٹی ضروری ہے۔ موجودہ ریاست میں تحفظ کا ماحول

فراہم کرایا ہے اس سے ریاست کی صنعتی ترقی کو سمت ملی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست کی صنعتی ترقی کے امکانات کو شرمندہ تعبیر کرنے کے لئے ریاستی حکومت کے ذریعہ ہر ممکن مدد فراہم کرائی جا رہی ہے۔ فروری 2018 میں اتر پردیش انویسٹرسٹ-2018 کے موقع پر وزیر اعظم جی کے ذریعہ نوٹیشن متر پورٹل کا افتتاح کیا گیا ہے۔ جس پر صنعت کاروں کو تمام سہولیات دستیاب ہیں۔

صنعت کاروں سے لازمی طور پر جی ایس ٹی کے تحت رجسٹریشن کی اپیل کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اس سے صنعت کار مرکز اور ریاستی حکومت کی مختلف اسکیموں کا آسانی سے فائدہ اٹھا سکیں گے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ عوامی صحت کے تحفظ کے لئے ماحولیات کو اولیت دینا ضروری ہے۔ پالیٹھین اور پلاسٹک ڈرنج سسٹم کو چوک کر کے شفافیت کے راستے میں سب سے بڑی رکاوٹ بن رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پلاسٹک پر مبنی ترقی کے متبادل تلاشنے کی ضرورت ہے۔ اس کے لئے سبھی کے تعاون کو ضروری بتاتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ایسا ماڈل اپنایا جانا چاہئے جو ٹکاؤ اور ماحولیات کے مطابق ہو۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے انڈین انڈسٹریز ایسوسی ایشن کے چیئرمین جناب سنیل ویش نے ایم ایس ایم ای شعبہ کے صنعت کاروں کے مسائل کے سلسلہ میں مطلع کرایا۔ جب کہ ایسوسی ایشن کے جنرل سکریٹری جناب کے کے اگروال نے مہمانوں کا استقبال کیا۔ پروگرام کا افتتاح وزیر اعلیٰ نے شمع روشن کر کیا۔ اس موقع پر وزیر صنعتی ترقیات جناب ستیش مہانا نہایت چھوٹی، چھوٹی اور درمیانی صنعت اور سرمایہ کاری حوصلہ افزائی کے وزیر جناب ستیہ دیو پچوری، چیف سکریٹری ڈاکٹر انوپ چندر پانڈے، ڈائریکٹر جنرل آف پولیس جناب او پی سنگھ آئی آئی اے کے دیگر عہدیدار اور کثیر تعداد میں معزز صنعت کار موجود تھے۔

☆☆☆☆